
 

 

 

Co nového u nás ve škole – blížíme se do finále 

Už se nám to krátí, někteří už odpočítávají týdny a dny do prázdnin, ale ještě je potřeba toho hodně 

poznat a užít si. Následující týdny jsou ve znamení klasifikace, zjišťování toho, co umíme a 

pamatujeme si, exkurzí, výletů atd. 

Soutěže 

Matematický klokan 2024 

V mezinárodní soutěži Matematický klokan 2024 - okresním kole - získali velmi pěkné umístění tři žáci 

naší školy: 

Kategorie Benjamín: 

Nikolas Bourdais, 7.B - 3. místo 

Robin Řehoř, 7.B - 7. místo 

(účastnilo se 794 žáků 6. a 7. ročníků a odpovídajících ročníků nižších gymnázií) 

Kategorie Kadet 

Petr Živný, 9.B - 7. místo (z 905 žáků 8. a 9. ročníků a studentů tercií a kvart) 

Chlapcům gratulujeme k výbornému výsledku a přejeme mnoho dalších úspěchů! 

Matematická olympiáda 2024 

Další úspěchy našich opatovických žáků, tentokrát okresní kolo Matematické olympiády. Žáci řešili 3 
náročné úlohy během dvou hodin.  

Naši nejlepší podle kategorií: 

Z8 Marek Bačovský, 8.A 4. místo 

Z7 Nikolas Bourdais, 7.B 2. místo 

Robin Řehoř, 7.B 3. místo 

Z6 Klára Kozelková, 6.A 6. místo 

Všem gratulujeme k velkému úspěchu v konkurenci celého okresu Blansko. 

 

Ocenění ve výtvarné soutěži 

Naši žáci Kryštof Kafka a Tomáš Kozelek, kteří namalovali obrázek v rámci soutěže „Namaluj vizi na 

proměnu obce, či města, Tvůj návrh může být ke změně cesta“ s tématem „Nové zastávky, elektrárna 

na přejmenovaném potoce a náměstí s kašnou“, jsou jedni z výherců v kategorii 2. stupeň ZŠ. 



 

Tímto jim Velmi gratulujeme.Předávání cen vítězům 

proběhlo v rámci vernisáže dne 24.4.2024.  

 

Skupinová mobilita Erasmus+ 

Výjezd do Slovinska  

Naši žáci devátého ročníku se 

vypravili v rámci skupinové 

mobility Erasmus+ do Slovinska. 

Podívali do slovinských hodin 2., 

5. a 8. třídy. Poté obdivovali 

krásy Ajdovščiny, výhled na hory 

je zde nádherný . Zítra skupinu 

čeká výlet do okolí, večerní 

program pak stráví v rodinách. 

Další den naši žáci měli 

skupinovou práci se svými kamarády. Po obědě se vydali na výlet do hor, ušli necelých 13km. Výhledy 

ale stály za to. Všem se poznávání krás Slovinska velmi líbilo a jistě se tam podívají znovu při nějaké 

další příležitosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stínování Bratislava 

V rámci projektu Erasmus+ nevyjíždějí jen žáci, ale v rámci poznávání, rozšiřování svých znalostí a 

dovedností, posílení jazykových schopností, sdílení příkladů dobré praxe apod. vyjíždějí i pedagogové 

školy. Na podzim nás navštívili kolegové ze Slovenska, konkrétně ze Súkromného slovanského 

gymnázia a základnej školy Bratisla a v dubnu na oplátku navštívila tuto školu Markéta Emmer Illová. 

V rámci stínování (hospitace) navštívila hodiny slovenštiny, dějepisu a výchovy k občanství na ZŠ a na 

gymnáziu se podívala do výuky předmětu Diplomácia. Spolu s kolegy diskutovala o metodách výuky 

v těchto předmětech, pomůckách a materiálech. Všichni kolegové vysoce ocenili vybavení naší školy 



 

technikou, pomůckami, krásné prostředí tříd i chode, velmi 

se líbilo i okolí školy s možností využití areálu i celé lokality. Podobné výjezdy ještě čekají další 

vyučující.  

 

Spolupráce s MAS 

V rámci aktivit MAS Boskovicko se žáci sedmého ročníku vypravili do Knihařství a písařství Oujeských 

v Boskovicích. Zde si nejprve vyslechli povídání o historii firmy, o práci knihařů a písařů. Pak se 

v rámci workshopů pustili ve skupinkách do výroby notýsku, placky, sešitku a bloku. Na vlastnoručně 

vyrobené notýsky jim také pan knihař vyrazil zlatý nápis podle vlastního návrhu. Všem se tato aktivita 

velmi líbila, místní obchůdek také přetékal nejrůznějšími výrobky, bločky, sešity, diáři, barevnými 

papíry. K vidění ale byly i knihařské stroje a spousta další věcí. Domů si všichni odváželi čtyři výrobky, 

které jen tak někdo nemá. 

 

 

 

 

Projektová výuka 

V rámci OP JAK se vedle již zmiňovaných šablon rozbíhá i projekt Podpora kurikulární práce škol. 

V rámci metodických kabinetů se do tohoto projektu zapojily i paní učitelky Radka Jelínková a 

Markéta Emmer Illová. Učitelé zapojení do tohoto projektu se setkávají v rámci kolokvií, společně 

sdílejí své zkušenosti a plánují a učí výukové lekce v rámci svých předmětů Na naší škole si tak mohli 

sedmáci vyzkoušet práci s odborným textem, která navazuje na naše týdny oborového čtení. Ještě 

čeká šesťáky lekce k olympijské myšlence a do výukových lekcí se zapojí i prvňáci. 

Pomáháme školám k úspěchu 

Naše škola je zapojena také do tohoto projektu Nadace manželů Kelnerových, který si klade za 

prioritu posilování výuky gramotností klíčových kompetencí a sdílení mezi zapojenými školami. 

V rámci projektu naši učitelé navštívili některé školy, zejména ZŠ Horka nad Moravou. A teď přišla 

řada i na nás. Ve dnech 25. a 26. dubna se na naši školu přijelo podívat na 40 učitelů ze zapojených 



 

škol z celé ČR. Prohlédli si naši školu, její okolí, navštívili 

Moravské kartografické centrum, a hlavně společně s učiteli naší školy plánovali výukové hodiny. Ty 

potom společně odučili v pátek 26. dubna ve třídách napříč celou školou. Následně si pak vzájemně 

sdíleli své poznatky, rozebírali, co se podařilo a co ne. Taková vzájemná sdílení jsou pro nás velmi 

důležitá, protože nás posouvají v profesním růstu, přinášejí nové nápady na metody a aktivity do 

výuky. 

Ve všech projektech budeme i nadále pokračovat, abychom neustále zvyšovali kvalitu výuky a 

umožnili našim žákům plně rozvíjet své schopnosti a získávat nové dovednosti.  

 

Nezapomeňte nás sledovat! 

sestavila Markéta Emmer Illová 

 

 

 

 

  

 

 

 

 


